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VBaxaemas EBrenus! ITnemokanukosKTa3us - 3TO He IUarHo3 u He 3aboneBanue, a Y3U-nmpu3Hak
pacIIMpeHus YalleyHo-I0XaHOYHOM CHCTEMBI TOYKY MIIH II0YeK BCIIeCTBUE 4yero-to. Heo6xomumo
nooOcyenoBaHue, YTOOH BHISICHUTE IPUYUHY pacimuperus YJIC - MoyekamMeHHas 00JIe3Hb,
nueioHePUT, BPOKAEHHEIE aHOMAINU MOYEBHIBOASAIINX MTyTEW, Ty3BIPHO-MOYETOUHUKOBBIN
pediiokc U T.O. [I71 3TOT0 BEIIOIHSAETCSA 9KCKpeTOpHas yporpadus - cenuanbHOe PEHTT€HOBCKOE
oOcnemoBaHre C KOHTPACTHBIM BEIIeCTBOM. B 3aBHCUMOCTH OT MIPUYMHBI PACUIUPEHUS U €T0
BBIPAXKEHHOCTH BEIOMpaeTCs eueOHas TaKTHKA - HabMoneHre, KOHCepPBaTUBHOE UJIM OIIEPAaTUBHOE
JledyeHue.

Ecnu Brl mogpoOHee OMUIINTE BCOIO CUTYAIlHI0, MOXKHO Oy[eT TOBOPUTH 00Jjiee KOHKPETHO.

Ynaun.



